





 «Товарищество с ограниченной ответственностью «КТЖ-Грузовые перевозки» обратилось в Комитет по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан с заявкой о рассмотрении повышения цен на регулируемые услуги по перевозке грузов железнодорожным транспортом и локомотивной тяги с 1 января 2022 года.
Основной причиной возможного повышения тарифа является увеличение инвестиционных затрат связанных с приобретением подвижного состава для полного обеспечения перевозок, а также роста стоимости операционных затрат.
«ҚТЖ-Жүк тасымалы» жауапкершілігі шектеулі серіктестігі Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігінің Табиғи монополияларды реттеу комитетіне 2022 жылғы 1 қаңтардан бастап теміржол көлігімен және локомотивтік тартқышпен жүк тасымалдау жөніндегі реттелетін қызметтерге бағалардың өсуін қарау туралы өтініммен жүгінді.
	Тарифтің ықтимал өсуінің негізгі себебі тасымалдарды толық қамтамасыз ету үшін жылжымалы құрамды сатып алумен, сондай-ақ операциялық шығындар құнының өсуімен байланысты инвестициялық шығындардың көбеюі болып табылады».
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