Дополнительное соглашение № 06 /114 - АОТ
к Коллективному договору на 2012-2014 годы между Акционерным 
обществом «Локомотив» и его трудовым коллективом
г. Астана                                                                                           29 июня 2012 год

Акционерное общество «Локомотив» (далее АО «Локомотив») в лице Президента Медеубаева Марата Жолдыевича, действующего на основании Устава и трудовой коллектив АО «Локомотив», от имени которого выступает филиал общественного объединения «Профессиональный союз железнодорожников Республики Казахстан»-«Локомотив», заключили дополнительное соглашение о нижеследующем.


1. Внести в Коллективный договор на 2012-2014 годы между                          АО «Локомотив» и его трудовым коллективом следующие изменения и дополнения: 

1) в пункте 13:
в подпункте 6) исключить следующее предложение: 

«Перерасчет тарифных ставок и окладов работников с учетом установленных коэффициентов производить, исходя из реальных финансово-экономических возможностей, по согласованию Сторон»; 
подпункт 7) изложить в следующей редакции:

«7) производить не реже одного раза в год повышение должностного оклада (тарифной ставки) по согласованию Сторон, исходя из уровня инфляции, определенного на соответствующий период нормативными правовыми актами Республики Казахстан»; 

в подпункте б) подпункта11) слова «ежемесячно за выслугу лет» исключить;
подпункт 13) исключить; 
подпункт а) подпункта 16) исключить;
подпункт 17) исключить;
подпункт 28) изменить и изложить в следующей редакции:

«применять суммированный учет рабочего времени на работах, связанных с непрерывным перевозочным процессом, безопасностью движения поездов и обслуживанием пассажиров, с учетным периодом – месяц, квартал. Норма рабочих часов за учетный период определяется исходя из баланса рабочего времени при шестидневной рабочей неделе
Для работников, занятых на непрерывной круглосуточной сменной работе с 12-часовой продолжительностью дежурства, где по условиям производства предоставление перерыва невозможно, производить оплату за 12 часов, график работы и отдыха должен быть объявлен работникам не позднее чем за один месяц до введения его в действие»;
подпункт 32) дополнить последним абзацем

«При предоставлении основного оплачиваемого ежегодного трудового отпуска, один раз в год выплачивать материальную помощь в размере одной (го) месячной тарифной ставки (должностного оклада). Вновь принятому работнику материальная помощь к отпуску выплачивается по истечении не менее шести месяцев со дня принятия на работу. В случае предоставления основного оплачиваемого ежегодного трудового отпуска частями, материальная помощь выплачивается работнику единовременно, в полном объеме одновременно с начисленной суммой отпускных»;
В подпункте 32) слова «ежегодные оплачиваемые трудовые отпуска» заменить словами «основные оплачиваемые ежегодные трудовые отпуска»
подпункт в) подпункта 33) дополнить предложением следующего содержания:

«Работникам филиала Общества – «Илецкое эксплуатационное локомотивное депо» за стаж работы в организациях железнодорожного транспорта свыше пяти лет – 2 дня;»;

подпункт 40) дополнить подпунктом 7) следующего содержания:

«7) за дни временной нетрудоспособности, приходящиеся на оплачиваемый ежегодный трудовой отпуск;»;

подпункт 41) исключить;
2) в пункте 14:


абзацы первый и  второй подпункта б) подпункта 2) изложить в следующей редакции:

«б) определенный срок не менее одного года.

При продлении срока трудового договора он считается заключенным на неопределенный срок.


В случае повторного заключения трудового договора с работником, заключенного на определенный срок не менее одного года, по выполняемой им трудовой функции, он также считается заключенным на неопределенный срок.»;
3) в пункте 15:
в подпункте г) подпункта 1) слова «в приложение 9» заменить словами «в приложение 13»;

абзац третий подпункта 11) изложить в следующей редакции:
«Уход может осуществлять как социальный работник, так и член семьи. Расходы за уход возмещаются в размере должностного оклада социального работника по уходу, равному базовому должностному окладу, умноженному на коэффициент для исчисления должностных окладов (ставок) гражданских служащих при стаже работы до 1 года, установленному постановлением Правительства Республики Казахстан от 29 декабря 2007 года № 1400.
Пострадавшему, нуждающемуся в нескольких видах помощи, возмещаются расходы, связанные с получением каждого вида помощи.

Размер расходов определяется в зависимости от характера требуемого ухода и устанавливается для инвалидов, нуждающихся в медицинском уходе, не менее оклада, или тарифной ставки социального работника занятого осуществлением ухода, по месту жительства инвалида, а для лиц, нуждающихся в бытовом уходе, не менее 50 процентов от тарифной ставки (оклада) того же работника.»;

подпункт 22) изложить в следующей редакции:

«22) доставлять работников проживающих на станциях 2,3,4,5 классов служебным транспортом к месту работы, а по окончании ее - к месту жительства при условии проживания работника на расстоянии более 2 километров от места работы и отсутствии общественного транспорта. При отсутствии служебного или дежурного автотранспорта установить ежемесячную надбавку в размере 2-х МРП;»;

4) в пункте 16:

подпункт 3) изложить в следующей редакции:

«3) ко Дню работников транспорта оказывать ежегодно неработающим пенсионерам, имеющим стаж работы на железнодорожном транспорте не менее 10 лет и ушедшим на пенсию по возрасту из организации железнодорожного транспорта, единовременную материальную помощь в следующих  размерах:

а) пенсионерам, имеющим минимальный размер пенсии, 65 процентов от минимального размера пенсии;

б) одиноким пенсионерам, имеющим минимальный размер пенсии, 75 процентов от минимального размера пенсии; 

в) пенсионерам, имеющим пенсию свыше, но не более 1,3 минимального размера пенсии, – 45 процентов от минимального размера пенсии;

г) неработающим пенсионерам, состоящим на учете в филиалах Общества, неуказанных в подпунктах а),б),в) ко Дню работников транспорта оказывать материальную помощь в размере 2-х кратного МРП каждому;

д) награжденным знаком «Почетный железнодорожник» - в размере не менее 100 процентов от минимального размера пенсии.

е) неработающим пенсионерам филиала Общества – «Илецкое эксплуатационное локомотивное депо», имеющим стаж работы на железнодорожном транспорте не менее 10 лет и размер пенсии не более полуторакратной минимальной пенсии в Российской Федерации, оказывать единовременную материальную помощь в размере 1000 (одна тысяча) рублей.

Ко Дню пожилого человека неработающим пенсионерам, состоящим на учете в филиалах Общества, оказывать материальную помощь в размере 1 МРП каждому.
Ко дню празднования 9 мая дополнительно оказывать неработающим пенсионерам, являющимся участниками Великой Отечественной войны, спецформирований Народного комиссариата путей сообщений, материальную помощь в размере не менее 105 процентов от минимального размера пенсии.
Дополнительно пенсионерам филиала Общества – «Илецкое эксплуатационное локомотивное депо», являющимся участниками Великой Отечественной войны, спецформирований Народного Комиссариата путей сообщения, лицам, награжденным знаком «Почетный железнодорожник», выделять 2000 (две тысячи) рублей.»;
подпункт 5) изложить в следующей редакции:

«5) возмещать неработающим пенсионерам филиалов Общества и получателям отраслевого пособия по возрасту, за исключением награжденных знаком «Почетный железнодорожник», ушедшим на пенсию из предприятий железнодорожного транспорта и имеющим стаж работы в них не менее 10 лет, расходы на бесплатный проезд в купейном вагоне пассажирского, фирменного поездов один раз в год по железной дороге Казахстана  и Российской федерации, не более 10 МРП для лечения или оздоровления по медицинским показаниям и, в особых случаях - по семейным обстоятельствам, в филиале Общества – «Илецкое эксплуатационное локомотивное депо», надбавка выплачивается в рублях, в эквиваленте МРП, установленного по Республике Казахстан.

Неработающим пенсионерам, выборным работникам филиала Профсоюза, награжденным знаком «Почетный железнодорожник», право на бесплатный проезд предоставлять в соответствии с Положением о знаке «Почетный железнодорожник».»;
подпункт 6) изложить в следующей редакции:
«работникам, имеющим стаж работы на железнодорожном транспорте не менее 5 лет и должностной оклад ниже 50 кратного МРП, для филиала  Общества – «Илецкое эксплуатационное локомотивное депо» – в рублях, в эквиваленте к МРП, установленного по Республике Казахстан, при наличии медицинских показаний, заполненной санаторной карты, оплаченного счета за путевку оказывать на приобретение путевки на санаторно-курортное лечение материальную помощь в размере 17 кратного МРП или 5700 рублей (пять тысяч семьсот), для филиала  Общества – «Илецкое эксплуатационное локомотивное депо» (кроме предоставляемых Обществом на льготных условиях путевок в санатории, оказывающие услуги санаторно-курортного оздоровления).»
подпункт 11) изложить в следующей редакции:

«11) по решению комиссий по рассмотрению социально-бытовых вопросов, создаваемых в филиалах Компании, оказывать материальную помощь не более 1 раза в 2 года детям-сиротам, обучающимся в общеобразовательных школах, школах-интернатах и железнодорожных колледжах, в пределах бюджета, установленного на эти цели;»;

подпункт 16) исключить:

в подпункте 28) слова «свыше 33-х кратного МРП» заменить словами «свыше 50 тыс.тенге»;
5) в пункте 18.
подпункт 11) изложить в следующей редакции:

«11) учитывать в стаже работы на железнодорожном транспорте время работы в отраслевой профсоюзной организации, если этому предшествовала работа в организациях железнодорожного транспорта.»
6)  в приложении 1
в разделе I дополнить следующими пунктами:
«19.Машинист тепловоза

  20. Машинист электровоза

  21. Помощник машиниста тепловоза 
  22. Помощник машиниста электровоза
  23. Кладовщик

  24. Раздатчик нефтепродуктов

  25. Лаборант химического анализа»
пункт 1 Примечания изложить в следующей редакции:

«1. Размеры доплат к тарифной ставке (окладу) в зависимости от фактического состояния условий труда и продолжительности выполнения работ устанавливаются на основании заключения оценочной комиссии по степени вредности производственных факторов (по сумме баллов):
«1) на работах с тяжелыми и вредными условиями труда:

от 0,1 до 2,0 балла - в размере 5 процентов; 

от 2,1 до 4,0 балла - 8 процентов;

от 4,1 до 6,0 балла  - 12 процентов;

2) на работах с особо тяжелыми и особо вредными условиями труда: 

от 6,1 до 8,0 балла - в размере 16,0 процента; 

от 8,1 до 10,0 балла- 20,0 процента;                           

свыше 10 баллов  - 25,0 процента.
7) в приложении 4:
подраздел «Зона максимального радиационного риска» изложить в следующей редакции:
	Восточно-Казахстанская область:

Жана-Семейский район
Павлодарская область:

Майский район

Майский сельский округ (бывший Акжарский сельсовет)
	разъезд №1 - станция Шоптыках,  станция Жана-Семей (искл.)- станция Дегелен (Конечная искл.)
разъезд Май (разъезд 184км)
	1,75 расчетных показателей
	дополнительный отпуск 12 календарных  дней


первую строку подраздела «Зона повышенного радиационного риска» изложить в следующей редакции:

	Павлодарская область:

Майский район
	на железнодорожном участке станция Аксу – станция Дегелен:

разъезд Курколь (29 км) – Разъезд Май (разъезд 184 км) исключительно
	1,5 расчетных показателя
	дополнительный отпуск 10 календарных дней


8) в приложении 5: 
в пункте 1) слова «при выезде на срок не более 3-х суток» исключить.

пункт 1 Примечания изложить в следующей редакции:

«1. В целях возмещения расходов работникам, постоянная работа которых протекает в пути или имеет разъездной характер, в пределах обслуживаемых ими участков выплачивается надбавка в размере 1 месячного расчетного показателя, установленного по Республике Казахстан (далее - МРП).
В филиалах Общества – «Илецкое эксплуатационное локомотивное депо», надбавка выплачивается в рублях, в эквиваленте МРП, установленного по Республике Казахстан»;

пункт 4 Примечания изложить в следующей редакции:
«4. За время нахождения в пункте ремонта для сдачи в ремонт и приемки из ремонта подвижного состава и при следовании пассажиром по территории Республики Казахстан выплачиваются суточные в размере 2 МРП, а на территории республик Содружества Независимых Государств аналогичные расходы возмещаются по нормам, установленным для работников, выезжающих во временные командировки за границу.»

пункт 5 Примечания изложить в следующей редакции:

«5. Если продолжительность поездки работников в нерабочее время до места работы и обратно за день составляет более 3-х часов, производится оплата надбавки в размере 0,1 месячного расчетного показателя, а если более двух часов – 0,075 МРП.»;
9) в приложении 12:
в пункте 3:

абзац второй изложить в следующей редакции:

«Работники, вновь принятые (назначенные) на должность по конкурсному отбору подлежат первой аттестации не ранее, чем через три года со дня приема на работу.
Работники вновь принятые (назначенные на должность) подлежат первичной аттестации не ранее чем через три года со дня приема на работу. Работники, вышедшие с отпуска по уходу за ребенком, находившиеся на листке временной нетрудоспособности 2 и более месяцев подряд проходят аттестацию не ранее чем через шесть месяцев после выхода на работу.»;
абзац третий изложить в следующей редакции:
«В случаях перемещения/перевода работников в связи с изменением организационной структуры Общества, изменением наименования должности работника, влекущие изменения функциональных обязанностей, подлежат аттестации не ранее чем через шесть месяцев после издания соответствующего приказа.»;

пункт 5 дополнить абзацами следующего содержания:

«Аттестация работников приписного штата, директоров, заместителей директоров, главных инженеров и главных бухгалтеров филиалов Общества, проводится аттестационной комиссией центрального аппарата.»;

2. Настоящее Дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах и является неотъемлемой частью Коллективного договора на 2012-2014 годы между акционерным обществом «Локомотив» и его трудовым коллективом.
3. Настоящее Дополнительное соглашение действует с 1 июля 2012 года. 
Президент АО «Локомотив»
Председатель филиала общественного 
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