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1. В соответствии 	с приказом ТОО «КТЖ – Грузовые перевозки» от 04.05.2024 года №57-ГП в приказ от 24 июня 2016 года №383-ГП «Об утверждении Тарифного руководства (прейскуранта), коэффициентов  индексации  к базовым  ставкам  расчетных  таблиц  за  услуги  локомотивной  тяги, за  услуги  грузовой и коммерческой работы  и пользование грузовыми вагонами и контейнерами при перевозке грузов железнодорожным транспортом», внесено следующее изменение:
в Тарифном руководстве (прейскуранте) часть 1 «Правила применения  тарифов за пользование локомотивной тягой, грузовыми вагонами и контейнерами и тарифов за услуги грузовой и коммерческой работы при перевозке грузов железнодорожным транспортом» (приложение 1 к приказу):   
абзац первый пункта 63 изложен в следующей редакции:
«63. За перевозку грузов, следующих с отдельным локомотивом в соответствии с Правилами передислокации неисправных и исключенных вагонов, утвержденными приказом АО «НК «ҚТЖ» от 24 октября 2017 года №830-ЦЗ,  за перевозку с отдельным локомотивом путевых машин, кроме перевозок, рассчитываемых по тарифным схемам №59, 65, 71, 77, 83, взимается плата:».


