С 13 по 15 октября 2021 году состоится 24-я Казахстанская международная выставка TransLogistica Kazakhstan, которая  пройдет в Алматы на территории КЦДС «Атакент». 
TransLogistica Kazakhstan - самая крупная выставка транспортно-логистических услуг и технологий в Центральной Азии, вторая по значимости и посещаемости в странах СНГ и Прибалтике после TransRussia.
[bookmark: _GoBack]Ежегодно в выставке принимают участие более 100 компаний, из которых 60% - это зарубежные участники. Уже сегодня свое участие подтвердили такие компании как: A&A Logistic; Asstra Almaty; Autoverslo Logistika; Azlogista; CLP (Custom Logistic Programs); Estma; Globalink Logistics; Idocskz; Jet Logistics; Kazlogistics-Союз Транспортников Казахстана; Nur Zhol Company; Sarens Kazakhstan; Tl Nika Group; Астық Транс; Вентспилсский свободный порт; Гомельский Вагоностроительный Завод; Исткомтранс; Казахстан Темир Жолы; Кедентранссервис; Крюковский Вагоностроительный Завод; Латвийская железная дорога; Лестэр Информационные Технологии; Лиепайская Специальная Экономическая Зона; Министерство транспорта и коммуникаций Республики Беларусь; ОТЛК ЕРА; Синара-Транспортные Машины; СТМ; Темир Транс Сервис; Транском; Трансконтейнер; Трансмашхолдинг; Управлениe Рижского Свободного порта; Шынгар Транс; Латвийский и Эстонский Национальные стенды и другие.
Впервые в мероприятии принимают участие: Завод им. С.М. Кирова; ТОО «IDOCSKZ»; ТОО «Алеко Сервис»; Zagros Truck; ЭИСА.
Традиционно в рамках выставки пройдет III Международная Конференция «Рынок транспорта и логистики». В течение двух дней участники обсудят состояние и перспективы развития отечественной транспортной отрасли - программу контейнеризации; информационные и цифровые технологии в транспортной отрасли; строительство ОРЦ и инфраструктурные проекты в транспорте и логистике. Второй день конференции будет посвящен совершенствованию транзита и вопросам перевозок, включая морские, воздушные, автомобильные и железнодорожные.
Официальную поддержку событию оказывают: Министерство индустрии и инфраструктурного развития Республики Казахстан, АО «НК «Казахстан Темир Жолы», Казахстанская Ассоциация перевозчиков и операторов вагонов, Ассоциация Национальных Экспедиторов, Союз транспортников Казахстана «KAZLOGISTICS», Международный институт логистики и бизнеса "Шелковый Путь".
Согласно новым санитарно-эпидемиологическим нормам, правила регистрации и посещения выставки изменились:

! С этого года получить билет на выставку можно только по предварительной ОНЛАЙН РЕГИСТРАЦИИ с возможностью выбора удобного времени посещения на сайте translogistica.kz   в разделе «ПОСЕТИТЕЛЯМ».

Воспользуйтесь специальным промокодом TRA2021KTZ при регистрации. Поделитесь этим промокодом с коллегами и партнерами. *По одному промокоду может быть зарегистрировано неограниченное количество билетов.

Организатором события является Казахстанская выставочная компания Iteca и Атакент-Экспо.
Подробная информация : https://translogistica.kz/ru/
