Уведомление
по факсограмме Дирекции Совета
ДП-3117 от 22.09.2022г.

Всем грузоотправителям и экспедиторам!

В соответствии с п.1.18. действующих Правил эксплуатации, пономерного учета и расчетов за пользование грузовыми вагонами собственности других государств в Дирекцию Совета по железнодорожному транспорту государств-участников Содружества (ЦСЖТ) направлена телеграмма №00022 от 22.09.2022г. АО «НК «ҚТЖ» объявить конвенционное запрещение.
[bookmark: _GoBack]В связи с систематическим не вывозом поездов Российской железной дорогой через пограничные переходы Алимбет (эксп), Илецк-1, Елимай и скоплением порожних собственных и арендованных вагонов чужих железнодорожных администраций на магистральной сети АО НК ҚТЖ увеличением рабочего парка до 106 500 вагонов введен конвенционный запрет с 27 по 30 сентября 2022 года на перевозку всех порожних собственных и арендованных вагонов всех железнодорожных администраций, кроме вагонов, возвращающихся на станцию приписки КЗХ со всех станций всех железнодорожных администраций.
Также доводим до сведения, что в случае нормализации ситуации железнодорожная администрация Республики Казахстан отменит конвенционное запрещение, согласно Правил.

ТОО «КТЖ-Грузовые перевозки»
