

09 января 2024 года                                                                            город Астана
Объявление
ТОО «КТЖ - Грузовые перевозки» информирует, что с 10 января 2024 года начинается прием заявок на предоставление  экспедиторским организациям копий перевозочных документов в международном транзитном сообщении через Республику Казахстан в 2024 году. 
Заявки необходимо направлять  на имя Директора департамента имущественных отношений ТОО «КТЖ – Грузовые перевозки»  Айтпаева М.М.
В заявке необходимо указать периодичность предоставления копий перевозочных документов (ежемесячно, поквартально и т.д.), юридический и почтовый адреса, номера контактных телефонов, адрес электронной почты, единный лицевой счет (ЕЛС), номер и дату заключения договора об организации перевозок грузов железнодорожным транспортом в международном транзитном сообщении через Республику Казахстан на 2024 фрахтовый год.
Оплата за оказанные услуги по выдаче копий перевозочных документов в международном транзитном сообщении через Республику Казахстан будет осуществляться путем списания денежных средств с единого лицевого счета (ЕЛС) экспедиторской организаций.
[bookmark: _GoBack]Для приема заявок: г. Астана, ул. Кунаева 6, на 1 этаже блока «Б» установлен ящик ТОО «КТЖ-Грузовые перевозки».
Контактное лицо: 8-7172-60-04-03  Жумагельдинов Ербол Оразгалиевич (E-mail: zhumageldinov_Ye@Railways.kz) 8-7172-61-03-16 (копировальный центр)
