Уважаемый экспедитор!

ТОО «КТЖ – Грузовые перевозки»  информирует, что в связи с поступающими обращениями экспедиторов о необходимости предоставления копий договоров при участие в тендерах на оказание транспортно-экспедиционных услуг, для поддержки малого и среднего бизнеса, исключения приостановления железнодорожных перевозок в связи со сжатыми сроками, а также руководствуясь письмом №27-27/17928-И от 27 декабря 2019 года Комитета транспорта Министерства индустрии и инфраструктурного развития Республики Казахстан - экспедиторы имеют возможность заключить на 2023 год договор  перевозчика и экспедитора при осуществлении перевозок грузов железнодорожным транспортом по территории Республики Казахстан в международном (исключая транзит) и внутриреспубликанском сообщениях, в международном транзитном сообщении через Республику Казахстан - в редакции приказа № 161-ГП  от 19.11.2021 года (прилагается).
Экспедиторам, желающим заключить договор в вышеуказанной редакции, необходимо скачать проект договора, заполнить тем же шрифтом и образцу текста - со своей Стороны только преамбулу договора, пункт «Адреса, банковские реквизиты и подписи Сторон» ( другие пункты не заполнять), распечатать в двух экземплярах, подписать со своей Стороны, поставить свою печать и направить в адрес ТОО «КТЖ -Грузовые перевозки» вместе с комплектом необходимых документов. 

Комплект необходимых документов (форма заявки, приложения) прилагается. Допускается приложить лишь те документы из Комплекта документов, которые потеряли актуальность. В заявке указать документы,  оставшиеся без изменений.
При этом, Экспедитор несет ответственность, предусмотренную законодательством Республики Казахстан, за правильность сведений, внесенных в Договор, а также за все последствия неправильности, неточности или неполноты сведений, указанных им в Договоре.
Для приема комплекта документов на 1 этаже блока «Б» по адресу: 010000, г. Астана, ул. Кунаева 6, рядом с Бюро пропусков установлен ящик «Для заявок от экспедиторов» для передачи «Группе по взаимодействию по экспедиторской деятельности» «Департамента маркетинга и развития сервисов» ТОО «КТЖ-Грузовые перевозки», блок А - 7 этаж, кабинет 746 
Контактные телефоны 8(7172) 60-34-68, 60-32-64, 60-32-16, 60-32-88, 60-30-32.
Благодарим вас за оказанное доверие и выбор ТОО «КТЖ-Грузовые перевозки» в качестве делового партнера.
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