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Информация о внесении изменений 
в Тарифное руководство (прейскурант) часть 3, 
утвержденное приказом АО «КТЖ-Грузовые перевозки» 
№383-ГП от 24.06.2016 г.

Приказом от 20 марта 2018 года №73-ГП с 1 апреля 2018 года в Тарифное руководство (прейскурант) часть 3 внесены следующие изменения:
К  ставкам  платы  за  пользование  грузовыми  вагонами  и  контейнерами и сборов за дополнительные услуги, связанные с  перевозкой, применен  повышающий коэффициент 1,1.
Седьмой абзац пункта 21 главы 5 раздела 2 в редакции: «Ставки сборов за подачу-уборку вагонов маневровым локомотивом перевозчика (оператора) в географических границах города Алматы указаны в таблицах 1, 2 приложения 1 к настоящему Тарифному руководству (прейскуранту) часть 3.» исключен.
Ставки сборов за подачу и уборку вагонов маневровым локомотивом в городе Алматы, установленные в приложении 1  Тарифного руководства (прейскуранта) часть 3,  доведены до уровня общих ставок за подачу и уборку вагонов маневровым локомотивом, установленных в таблицах 1 и 2 Тарифного руководства (прейскуранта) часть 3. 
В связи с чем, приложение 1 к Тарифному руководству (прейскуранту) части 3 «Плата за пользование грузовыми вагонами и контейнерами, сборы за дополнительные услуги, связанные с перевозкой» поставлено на утрату. 
[bookmark: _GoBack]Обновленная версия Тарифного руководства (прейскуранта) часть 3 размещена на сайте АО «НК «КТЖ» www.ktzh-gp.kz во вкладе Деятельность/Тарифная политика/1) Тарифы на перевозку грузов АО «КТЖ-Грузовые перевозки.

